

戴隐形眼镜戴瞎眼睛

新西兰小伙不注意使用方法,造成眼膜穿孔

新西兰奥克兰市一名青年佩戴一副时尚隐形眼镜后,他原本一双健康明亮的眼睛,如今只剩下一只。

这是新西兰第一起时尚隐形眼镜致瞎案,它引起医学界广泛关注。

乐极生悲瞎了一只眼

“他原本有一双完美的眼睛,不需要任何眼镜,也不需要隐形眼镜,他戴上这副时尚隐形眼镜只是为了去参加聚会好玩,这正是让人心碎的地方。”眼科医生特雷弗·格雷22日说。

格雷说,这名24岁的患者在参加聚会前,从朋友那里借了一副彩色隐形眼镜。由于不知道眼镜的正确使用方法,他一连戴了3天,结果引发眼球感染。等他前去就诊时,感染已经侵蚀到整个眼膜,造成穿孔。

接受两次紧急角膜移植手术后,这名年轻人还是有

一只眼睛永远失明了。

时尚隐形眼镜管理松散

时尚隐形眼镜花色多样,设计新颖,让佩戴者的眼睛看上去有戏剧化效果,比如像猫的眼睛。但由于这种隐形眼镜没有矫正视力的作用,因此不属于医疗设备,从跳蚤市场、服装商店或者购物网站都能买到。

格雷说,新西兰法律规定,配镜师和眼科医师必须确保使用处方隐形眼镜的顾客,能了解正确使用和保养隐形眼镜的方法,但对于时尚隐形眼镜就没有类似规定,这令人担忧。

但一名时尚隐形眼镜商说,那名24岁青年人眼睛致瞎,主要是因为他没有遵照隐形眼镜使用方法,也没有在手术后听从医生的要求,所以这一恶果尽管不幸,但并非无法避免。

王薇(新华社供本报特稿)

人人身上气味都不同

气味可以说出性别、生活方式、刚吃了什么



爱人之间相吸,体味是一个重要因素。图为英国保守党领袖卡梅隆与妻子相吻前的一刻。

也许一个人的汗味会成为警察破案的关键线索。科学家经过研究发现,每个人的气味其实都和别人的不一样。在未来,气味也将成为和指纹、DNA一样的识别身份的证据。

是否有压力,气味知道

来自英国布里斯托尔大学和奥地利维也纳大学和英国印第安那大学的研究人员日前表示,他们发现了一种分析每个人独特气味痕迹的方法。这一发现有望在将来运用到刑侦技术领域,起到和警犬跟踪犯罪分子行踪一样的效果。

此前,研究人员曾前往奥地利阿尔卑斯山下的一个小村庄,对那里约200名成人的气味进行了分析。几十年来,这个小村庄从来没有外来人口定居,居民身上所携带的基因非常相似。然而,科学家惊讶地发现,每个村民的气味都不一样。

查凶手气味,能破案件

布里斯托尔大学的理查德·布列利博士说:“气味能告诉我们很多东西,通过气味我们可以知道一个人的性别、生活方式,知道他是不是抽烟,昨天晚上吃了些什么,他是不是受到很大的压力。”

每一种气味都是由化学物质构成的,它们在被科学家称为“热卷流”的过程中,从身体散发出来。在汗液和其他液体中,都存在这些化学物质。

在美国陆军研究办公室资助的一项研究中,科学家也发现,通过研究人体分泌的44种不同化学物质,能够辨别不同人的身份。

研究人员表示,他们已经找到了一种识别气味的方法,能将气味分解成各种化学物质。英国刑侦科学中心已经考察,要将这一技术用于调查犯罪。

《广州日报》供稿



被缝在子宫中侥幸活命的“奇迹婴儿”阿奇

英国空姐怀上双胞胎 20周后出现早产症状

医生缝合孕妇子宫 拯救即将流产胎儿

英国空中小姐凯莉·布拉德本怀孕20周时,她腹里龙凤双胞胎中的女婴不幸流产,男婴也面临流产厄运。医生大胆将这名已进入产道的男婴,温柔地推回子宫中,然后用针缝合住了凯莉的子宫颈。上周,这名男婴经过足月怀孕,健康地降临到人世。

腹里女性胎儿流产

现年26岁的凯莉·布拉德本是英国君主航空公司的一名空中小姐,和29岁的丈夫马丁生活在英国西米德兰郡珀顿市。去年,凯莉怀上了一对双胞胎,她非常高兴。

然而,当凯莉怀孕到第20周时,她突然出现了早产症状,在西米德兰郡的拉塞尔斯·豪尔医院,尽管医生极力救治,凯莉腹里双胞胎中的女婴仍然不幸流产。

医生称,一般孕妇只有怀孕超过24周时,早产婴儿才有可能存活下来,所以这名女婴流产之后根本不可能存活。

缝合子宫拯救男婴

当女婴流产后,凯莉腹里的男婴也面临着流产的危险。医生发现,环绕着男婴的膜囊已经进入到了凯莉的产道。

为了挽救这名男婴的生命,拉塞尔斯·豪尔医院的妇科专家西拉·德西尔瓦博士决定为凯莉紧急实施一项罕见的先锋性手术:将这名即将早产的男婴“缝”进凯莉的子宫中,继续让凯莉怀孕。经过手术,医生们小心

翼翼地将包围着男婴的膜囊,温柔地推回凯莉的子宫中,然后用针缝合住了凯莉的子宫颈,以防止男婴再次流产。

男婴平安降临人世

上个礼拜,医生拆除了凯莉子宫颈上的缝合线,在她腹里怀孕38周的女婴,通过自然分娩的方法,顺利降临到了人世。

这名叫阿奇的男婴出生时体重2.58公斤,看起来非常健康。

德西尔瓦医生说,通过缝合子宫颈拯救早产婴儿的手术非常罕见,在全世界仅成功实施过8次,“凯莉和她的孩子目前都非常健康,这真是太好了。”

沈志真



凯莉夫妇抱着婴儿和医生合影。

幕后

缝在子宫的胎儿 只有一半生存率

德西尔瓦医生说,在缝合凯莉的子宫颈时,由于流产女婴的一部分胎盘和脐带,仍然遗留在子宫中,所以医生仍担心男婴可能会遭遇致命感染。凯莉和丈夫当时被告知,即使实施了这项手术,男婴幸存的概率仍然只有50%。

在手术实施后4个月中,凯莉夫妇陷入了焦灼的等待中。凯莉开始提前休产假,每天都坐在沙发上休息,每周还要去医院接受两次检查。

凯莉在生下阿奇后说:“在过去18周中,我被告知只能坐在沙发上,可以吃些巧克力。医生要求我尽量放松,所以我一直照医生说的话做。这真的是一种可怕的经历,但我却得到最幸福的结局。我和丈夫都非常感谢德西尔瓦医生,没有他,我们将失去阿奇。”

“当我们刚到医院时,认为两个胎儿都将遭遇流产。”凯莉回忆说,“但德西尔瓦医生告诉我们,可以通过一种手术来拯救我们的第二个孩子,而我知道我必须接受这一手术。”

家人相隔千里 也能“共进晚餐”



用屏幕和远方亲人共进晚餐

美国芝加哥市“艾克森丘”顾问公司最近发明出一种交互式屏幕系统,任何孤独的老人通过这种屏幕,都可以和远隔千里的家人享受一起用餐的感觉。

“艾克森丘”公司发明的这种高科技通讯屏幕,其实运用的是宽带科技。这种高科技屏幕可以被安装在家庭餐桌边,平时它只是一块透明的玻璃,但当你想与外地亲人一起用餐时,就可以将屏幕打开,并通过一个计算机程序,寻找家庭成员或朋友的目录,以确定哪个人目前可以“一起共进晚餐”。当然,在这些家庭成员的家中,也都安装有同样的高科技通讯屏幕。

当发现有其他家人也准备用餐时,那么他们的用餐画面就会出现在屏幕上,这名孤独用餐的老人就可以一边吃饭,一边通过屏幕和远方的亲友进行交谈。由于屏幕就在桌边,看起来他们就像是在一起共进晚餐一样,从而可以降低用餐者的孤独感。

“艾克森丘”公司高级研究员万达东称,如果老人能和其他人一起用餐,边吃边说话,对他们的健康会大有好处。

一到两年后,这种屏幕系统将可以进入普通家庭中,每台售价约为500英镑。

沈志真

为什么有人自私 他们的大脑有点怪

在人类社会中,有人自私,有人无私。美国科学家日前发现,这是因为人类大脑中有“利他主义区域”存在。

美国杜克大学医疗中心神经学家斯科特·胡特尔和达罗尔·坦克斯雷领导的科学小组发现,在利他主义者的大脑中,其顶部和后部相交的一个区域非常活跃。

坦克斯雷利用功能磁共振成像技术,扫描了45名志愿者的脑部,该技术可以实时看到这些人脑的工作状态。实验发现,最无私人脑的大脑后额上沟活动最活跃,而这里的活动状态通常与处理人脑摄入的信息、分类社会关系和控制运动有关。

胡特尔说:“尽管理解大脑这个区域的功能,不能完全证实是什么导致了慈善家特丽莎修女那样的人的行为,但它可能给出利他主义的根本线索。”

截瘫、肌萎缩、脊髓空洞症 脊髓疾病专用药问世

脊髓疾病包括截瘫、肌无力、肌萎缩、脊髓空洞症、颈腰椎疾病压迫脊髓和各种术后损伤等疾病引起的肢体疼痛、麻木、僵硬、肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等。以往医学界一直没有专门治疗脊髓疾病的国药。

“仁仁益髓颗粒”(国药准字Z61020361)是国家药监部门批准的国内唯一专治脊髓疾病的国药,纯中药提取,独含高分子促神经生长(R)

因子,能快速渗透脊髓病灶处,消除代谢障碍,修复、营养脊髓神经;改善脊髓、骨骼及肌肉组织的供血;增强骨骼及骨膜营养,促进脊神经细胞再生,重建脊神经网络。

经北京、上海等三甲医院临床应用,“仁仁益髓颗粒”对脊髓疾病使用有效率达93.5%,一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。

专家热线:025-85028138



静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、疼痛、皮肤发黑、溃烂等变症。精索静脉曲张久拖不

治可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部门批准的国内专治静脉

曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独含Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

经北京协和等三甲医院

治疗顽固性口臭、口干、口苦的老少皆宜的良药。

经销地址 南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军各连锁店、同仁药店(水西门大街149号)、乐富来大药房(金鹰国际对面)、永安堂大药房(喜来登大酒店旁)、仲景大药房(汉中门大街欧尚旁)

无锡:山禾汇华、健康参药、锡卫各连锁店 江阴:大

临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者一个治疗周期(12盒)即可,中重症患者两个周期就达到满意结果。

专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售。

众药房连锁药店。 苏州:礼安、东吴、雷允上、海王星辰各连锁店 常州:人寿天、中城青山店、真实惠大药房、强寿药店、万仁大药房、常州武进药业公司经销 免费咨询电话: 8008970028 13145194528、0510-85887255、0512-60762180 国药准字Z20025095 黔药广审(文)2006090181号

口臭是病危害多,早治好

顽固而严重的口出恶臭,其病因是体内胃肠肝胆湿热雍集,胃失和降,胃贲门闭锁不全,胃肠功能失调,导致浊气上逆、口干、口苦、呼出气味恶臭,而自己常不能发现。很多患者的口臭,治病求因,对症施药,才能治愈疾病。药物使用不当,甚至苦寒伤胃,口臭卷土重来。 养阴口香合剂滋阴生津、

清胃泻火、行气消积、三管齐下治口臭。治疗胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致前述口臭效果良好。贵州万顺堂选用云贵高原药材金钗石斛(鲜品入药)、八爪金龙等精制而成,使天然药物的有效成分充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能够滋阴养胃,治疗胃灼热痛。故养阴口香合剂从根本入手,成为